

ПРОТОКОЛ № 2

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

від 28 січня 2021 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда

Присутні: Члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: За окремим списком.

Місце проведення: зал засідань виконавчого комітету Калуської міської ради.

Час проведення: 09.15 год.

Слухали: 1. Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації на території Калуської міської територіальної громади пов'язаної з можливим припиненням теплопостачання, водопостачання та водовідведення через арешт коштів КП «Водотеплосервіс» (П.Шевчук, І.Француз, Н.Кінаш)

Постановою головного державного виконавця примусового виконання рішень управління забезпечення примусового виконання рішень в Івано-Франківській області Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції від 25.01.2021 року по виконавчому провадженні № 63913442 накладено арешт на грошові кошти, що містяться на відкритих рахунках, а також на кошти на рахунках, що будуть відкриті після винесення постанови про арешт коштів боржника, крім коштів, що містяться на рахунках накладання арешту та/або звернення стягнення на які заборонено законом та належать боржнику КП «Водотеплосервіс».

КП «Водотеплосервіс» є підприємством, яке здійснює життєзабезпечення населення Калуської міської територіальної громади, зокрема забезпечує теплопостачання, водопостачання та водовідведення в медичні заклади, навчальні заклади, дошкільні навчальні заклади та жителям м. Калусь. Арешт коштів КП «Водотеплосервіс» позбавило його можливості здійснювати оплату за проведення ремонтних робіт мереж теплопостачання, водопостачання та водовідведення, проводити розрахунки за паливо-мастильні матеріали, забезпечувати роботу насосів, які здійснюють відкачування стоків, закуповувати реагенти для знезараження води, оплачувати заробітну плату працівникам, які забезпечують безперебійну роботу підприємства та здійснювати інші обов'язкові платежі підприємства, які передбачені чинним законодавством, що може спричинити повне припинення водо-, теплопостачання та водовідведення на території Калуської міської територіальної громади та призвести до виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня техногенного характеру, особливо враховуючи опалювальний сезон та ситуацію у зв'язку з поширенням коронавірусу COVID-19.

Також неможна залишити поза увагою те, що на території Калуської міської територіальної громади функціонують два стаціонарні медичні заклади, які надають медичну допомогу хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, відключення даних закладів від водопостачання унеможливить їх роботу, оскільки неможливо буде забезпечити належного проведення заходів з дезінфекції медичних закладів.

За результатами доповідей з урахуванням їх обговорення та з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації на території Калуської міської територіальної громади у зв'язку із можливим припинення теплопостачання, водопостачання та водовідведення **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідачів щодо ситуації з арештом коштів КП «Водотеплосервіс» взяти до відома.

2. КП «Водотеплосервіс» (*П.Шевчук*) звернутися до адміністративного суду в порядку визначеному чинним законодавством України з позовною заявою про скасування постанови про арешт коштів боржника від 25.01.2021 року.

Термін: невідкладно

3. КП «Водотеплосервіс» (*П.Шевчук*) забезпечити безперебійне функціонування систем життєзабезпечення населення Калуської міської територіальної громади, а саме: теплопостачання, водопостачання та водовідведення.

Термін: постійно

4. КП «Водотеплосервіс» (*П.Шевчук*) надати управлінню з питань надзвичайних ситуацій міської ради інформацію про кількість абонентів, на території Калуської міської територіальної громади, яким підприємство надає послуги з теплопостачання, водопостачання та водовідведення, а також інформацію про кількість об'єктів соціальної сфери, медичних та навчальних закладів та інших споживачів.

Термін: невідкладно

5. Заступнику міського голови Богдану Білецькому створити комісію для проведення службового розслідування, з метою встановлення причин, що призвели до накопичення боргів КП «Водотеплосервіс» та систематичного накладення арештів на кошти підприємства. Інформацію за результатами службового розслідування надати міському голові для прийняття відповідних рішень.

Термін: 08.02.2021 року

6. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради (*О.Тарбеев*) підготувати листа голові регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Андрію Бойчуку про винесення на розгляд позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС питання: «Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації на території Калуської міської територіальної громади у зв'язку з можливим припиненням теплопостачання, водопостачання та водовідведення через арешт коштів КП «Водотеплосервіс».

Термін: 02.02.2021 року

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Богдана Білецького.

Слухали: 2. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації через загрозу підтоплення будинковолодінь та недопущення можливості руйнування берега на якому знаходиться кладовище в с. Довге-Калуське Пійлівського старостинського округу (О.Тарбеев, Б. Грущак, О.Козар).

На території Пійлівського старостинського округу, а саме в с. Довге Калуське, під час повені, яка мала місце в червні 2020 року через розлив річки Чечва відбулося значне руйнування правого берега в результаті чого було підтоплено житлові будинки по вул. Стефаніка. Також на даному березі знаходиться кладовище. Для недопущення підтоплення житлових будинків та кладовища в майбутньому, на даній вулиці необхідно провести роботи по берегоукріпленню правого берега річки Чечва.

За результатами доповідей та їх обговорення, **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідачів про ситуацію, яка склалася на території Пійлівського старостинського округу у зв'язку з руйнуванням берега в с. Довге-Калуське взяти до відома.

2. Управлінню будівництва та розвитку інфраструктури Калуської міської ради (Б.Грущак) спільно з представниками управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради, Дністровського басейнового управління водних ресурсів, та за участю старости провести обстеження правого та лівого берегів річки Чечва на території Пійлівського старостинського округу та за результатами обстеження скласти відповідні акти в яких визначити об'єми робіт та обсяги їх фінансування.

Термін: 10.02.2021 року

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Мирослава Тихого.

Міський голова, голова комісії



Андрій Найда

Секретар комісії



Лілія Лесів